
Καλημέρα σας, 
 
Στο πλαίσιο διεξαγωγής του 24ου Πανελλήνιου Νοσηλευτικού  Συνέδριου ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – 
Ε.Σ.Υ., το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 11 έως 14 Δεκεμβρίου 2024 στο Ναύπλιο, ο 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Αβραμίδης και τα μέλη σας  καλούμε να 
συμμετέχετε ενεργά στο Συνέδριο, το οποίο αποτελεί σημείο αναφοράς τόσο για τα νεότερα 
επιστημονικά δεδομένα στο χώρο της υγείας, όσο και για τις τρέχουσες εξελίξεις στο 
νοσηλευτικό χώρο και στις υπηρεσίες υγείας. 
Μέσα από τα επιστημονικά δρώμενα του συνεδρίου θα έχετε τη δυνατότητα να συμμετέχετε σε 
εξειδικευμένα κλινικά φροντιστήρια και να παρακολουθήσετε διαλέξεις σχετικά με τα πιο 
πρόσφατα δεδομένα, στους τομείς της Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας και Διαχείρισης 
Ανθρώπινων Πόρων. Επιπλέον, θα ενημερωθείτε για επαγγελματικές ευκαιρίες σε υπηρεσίες 
υγείας στην Ελλάδα και σε Ευρωπαϊκές χώρες. Ακόμη θα ανακαλύψετε προοπτικές 
επιστημονικής εξέλιξης σε επίπεδο Συνεχιζόμενης Νοσηλευτικής Εκπαίδευσης, οι οποίες θα 
διευρύνουν της εξέλιξή σας, τόσο στο σύγχρονο περιβάλλον των Υπηρεσιών Υγείας, όσο και 
στο πεδίο της Ακαδημαϊκής σας εξέλιξης.  

                                                                   
 
 

Συνοπτικά αναφέρονται οι 
προγραμματισμένες εκδηλώσεις: 

 Προοπτικές επαγγελματικής σταδιοδρομίας 
και εξέλιξης των Νοσηλευτών στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό.  

 Προοπτικές ακαδημαϊκής και επιστημονικής 
εξέλιξης μέσω της Συνεχιζόμενης 
Νοσηλευτικής εξέλιξης μέσω Μεταπτυχιακών 
Προγραμμάτων Σπουδών και 
εξειδικευμένων εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων. 

 Προοπτικές ανάπτυξης ατομικών 
επαγγελματικών χαρακτηριστικών και 
δεξιοτήτων, μέσω διεπιστημονικών 
εξειδικευμένων σεμιναρίων στη διοίκηση 
ανθρώπινου δυναμικού και στη διοίκηση 
υπηρεσιών υγείας. 

 
 
 
Με το παρόν παρέχουμε έκπτωση στο κόστος συμμετοχής στους φοιτητές σας. Αναλυτικά, 
οι τιμές για τη συμμετοχή είναι οι εξής: 

 
 

 

 

 

Στην εγγραφή με φυσική παρουσία περιλαμβάνονται:  

Κατηγορία εγγραφής Εγγραφή 

Προπτυχιακοί Φοιτητές 20,00 €  
(Αρχική τιμή: 50,00 €) 



 Ηλεκτρονικό Πιστοποιητικό παρακολούθησης Συνεδρίου 
 Ηλεκτρονικό Πιστοποιητικό Κλινικών Φροντιστηρίων 
 Συνεδριακό υλικό  
 Coffee break 

 
Για να δηλώσετε συμμετοχή, παρακαλούμε να μας αποστείλετε λίστα συμμετεχόντων σε 
αρχείο excel με το Ονοματεπώνυμο τους καθώς και στοιχεία επικοινωνίας τους (e-mail, 
τηλέφωνο). 
 
Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για την πρόθεση συμμετοχής έως την Δευτέρα 
25/11/2024 


